



## Penthouse na prodej v Torrox, Torrox

357 000 €

Reference: SP0952 Bedrooms: 2 Bathrooms: 2 Build Size: 91m<sup>2</sup> Terrace: 76m<sup>2</sup>





## Costa del Sol East, Torrox

Luxusní novostavba apartmánů v Torrox Costa - nejlepší bydlení ve Středomoří Moderní domy s 1, 2 a 3 ložnicemi  
Objevte tento exkluzivní rezidenční komplex v El Morche v Torrox Costa, který nabízí 112 moderních apartmánů navržených pro pohodlný a stylový životní styl. Vybírejte z: Přízemní jednotky s prostornými terasami. Apartmány v prvním a druhém patře s proskleným zábradlím a otevřeným výhledem. Penthousy s vlastními solárii, většinou s výhledem na moře, ideální pro užívání středomořského klimatu. Tyto domy poskytují dokonalou rovnováhu mezi luxusem a klidem, s vysoce kvalitními povrchovými úpravami a výjimečným výhledem na moře z některých jednotek. Vysoce kvalitní povrchové úpravy a moderní komfort Každý apartmán je vybaven prvotřídními prvky, včetně: plně zařízené kuchyně. Koupelny s toaletními skříňkami, zrcadly a sprchovými zástěnami. Motorizované žaluzie v obývacích pokojích a ložnicích. Porcelánové podlahy a vestavěné skříně. Předinstalace pro klimatizaci. Účinný systém ohřevu teplé vody s technologií tepelného čerpadla. Chytrá závěsná toaleta v hlavní ložnici. Ambientní LED osvětlení v základových deskách ložnic. Exkluzivní vybavení komunity Tento uzavřený rezidenční komplex nabízí řadu exkluzivních zařízení, včetně: bazény pro relaxaci. Tenisový kurt pro sportovní nadšence. Dětské hřiště pro rodinné bydlení. Soukromé parkovací místo a skladovací místnost v ceně každé jednotky. Prvotřídní poloha v El Morche, Torrox Costa Tento developerský projekt se nachází v jedné z nejžádanějších oblastí východního pobřeží Costa del Sol, pouhých 200 metrů od pláže a v okolí všech základních služeb. Torrox Costa a Nerja jsou vzdáleny jen kousek autem a nabízejí řadu možností nakupování, stravování a trávení volného času. Přístup po dálnici - jen několik minut jízdy. Vélez-Málaga (hlavní město La Axarquía) - 25 km. Centrum Málaga - 40 km. Nádraží vysokorychlostního vlaku Málaga AVE - 45 km. Mezinárodní letiště Málaga - 50 km (necelá hodina jízdy autem). Blízká nákupní a zábavní centra v krátké vzdálenosti. Ideální investice nebo rekreační dům na pobřeží Costa del Sol Díky bezkonkurenčnímu klimatu s více než 300 slunečnými dny v roce a průměrnou teplotou 20 °C je tato zástavba ideálním místem pro bydlení, dovolenou nebo investici. Užijte si to nejlepší ze středomořského životního stylu s krásnými plážemi, živou místní kulturou a vynikajícím investičním potenciálem. Kontaktujte nás ještě dnes a získajte více informací nebo si domluvte prohlídku!



## Features:

Hodnocení energie

B

Hodnocení emisí CO2

B